

CONSIGLIO REGIONALE DEL PIEMONTE - Comunicato
AVVISO DI RETTIFICA

Si comunica che per mero errore materiale al quinto paragrafo del comunicato pubblicato sul Bollettino ufficiale numero 23 del 7 giugno 2018, la data di scadenza per la presentazione delle candidature in seno alla Commissione di Garanzia è stata indicata nel giorno 25 giugno 2018, anziché nel giorno 9 luglio 2018, come già correttamente riportato nel quarto paragrafo del comunicato medesimo.